9. třída





15.

Polovodičová dioda

Běžně činnost součástky nezávisí na polaritě zdroje, u diody tomu bude opačně

( když do jednoho krystalu umístíme polovodič typu n i P ( vznikne rozhraní PN ( rozhodující vliv na činnost většiny polovodičových součástek ( součástka se jmenuje polovodičová dioda

Jestliže krystal polovodiče obsahuje v jedné části polovodič typu P a v druhé typu N, rozhraní mezi nimi se nazývá přechod PN. Polovodičová dioda obsahuje jeden přechod PN.

( dva vývody: P(anoda) a N(katoda)[image: image1.emf] 
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diodou proud prochází
Proud diodou prochází pouze v propustném směru. V závěrném směru je minimální. Závislost el. proudu procházející diodou na napětí na diodě je voltampérová charakteristika.
Diody se vyrábí z křemíku, při zapojení musí být v obvodu zapojen rezistor.
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Vyzkoušej také:

http://zcsol.cz/index.php?s=diktaty/spust&jmeno_diktatu=F9_15_polovodicova_dioda.txt
Voltampérová charakteristika diody
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- ukazuje závislost el. proudu procházejícího diodou na napětí na diodě











